

Проект по английскому:
«Достопримечательности Нью-Йорка».

Выполнила:
Ученица 9 класса «В»
МБОУ «Школа №31»
Экизян Мария.



TIMES SQUARE.



Таймс-сквер (англ. Times Square) — площадь в центральной части Манхэттена в городе Нью-Йорке в США, расположенная на пересечении Бродвея и Седьмой авеню в промежутке между 42-й и 47-й улицами. Центр Театрального квартала Нью-Йорка.

Площадь, прежде именовавшаяся Лонгакр-сквер (англ. Longacre square), получила своё современное название в апреле 1904 года, когда газета «Нью-Йорк Таймс» перенесла свою штаб-квартиру в накануне построенное здание Times Building. В 1907 году на его крыше был установлен шар времени, ежегодный спуск которого наблюдает около миллиона зрителей.

Таймс-сквер является одной из самых посещаемых достопримечательностей мира, привлекающей около 50 миллионов посетителей ежегодно. Площадь называют «перекрёстком мира», она ежедневно пропускает через себя более 300 тысяч пешеходов и 115 тысяч водителей и пассажиров, на ней работает 170 тысяч человек. Таймс-сквер является символом Нью-Йорка и всех Соединённых Штатов.

Таймс-сквер совсем не похож на площадь. По форме он напоминает два удлинённых треугольника на пересечении Бродвея и Седьмой авеню между 42-й и 48-й улицами. Назвали его в честь «Нью-Йорк Таймс». Когда-то редакция известной газеты размещалась в главном здешнем небоскребе под названием Times Tower. Спустя годы офис газеты переехал, а 25-этажная высотка сменила вывеску на One Times Square. Теперь она славится своим ежегодным новогодним шоу. 31 декабря около небоскреба запускаются фейерверки и целуются сотни парочек, а когда часы бьют полночь, с верхушки здания спускается огромный хрустальный шар.

Площадь была названа таким образом в честь находившегося здесь в прошлом офиса газеты Нью-Йорк Таймс в 1904 году. Эта площадь считается одним из символов Нью-Йорка и США, наряду с такими местами, как Статуя Свободы. Таймс Сквер называют перекрестком мира, здесь сосредоточена вся финансовая мощь Соединённых Штатов.

Совершим небольшой экскурс в историю площади. До революции этот район считался сельской местностью, тут разводил лошадей глава городского ополчения Джон Скотт. Спустя несколько лет, в 1904, здесь был открыт офис Нью-Йорк Таймс, район начала развиваться, и уже спустя месяц здесь появилось первое неоновое рекламное объявление. Так началось развитие Таймс Сквер. В 1913 газета переехала в новое помещение, а по мере роста города площадь стала экономическим и культурным центром, сюда переносили свои офисы, строились театры и отели.

Сейчас в канун Нового Года здесь собирается около миллиона человек, и ведется прямая трансляция этого события. Абсолютный рекорд был установлен в 2000 году, когда на Таймс Сквер собралось более 2 млн. человек, и был побит рекорд, установленный после окончания войны в августе 1945 года. Во время тех празднований был сделана самая знаменитая фотография в истории, где моряк целует девушку.



Какой же Таймс Сквер сегодня? Это несомненный символ бурлящей и бьющей ключем жизни Нью-Йорка, с его Бродвейскими театрами, неоновыми вывесками и толпами туристов. Здесь расположены самые известные магазины, рестораны и кинотеатры, а также офисы крупнейших компаний мира. Ну а символом здешней рекламы является огромный неоновый баннер биржи NASDAQ, выплачивающей за эту рекламу 2 миллиона долларов в год. Установка этой рекламы также обошлась недешево и стоила 42 миллиона долларов.

Таймс Сквер неоднократно прославлялся в литературе, фильмах и музыке — это место действительно заслуживает внимания и осмотр достопримечательностей Нью-Йорка стоит начать именно отсюда.

На Бродвей выходит знаменитый Театральный квартал, где сосредоточены крупнейшие бродвейские театры, а также другие театры, кинотеатры, рестораны, отели и прочие развлекательные учреждения. Границы квартала простираются от 40-ой до 54-ой улицы, и с западной части Шестой авеню до восточной Восьмой авеню, включая в себя Таймс Сквер. Участок Бродвея, который проходит по территории Театрального квартала, называют Великий белый путь — The Great White Way. 31 декабря в полночь на площади опускается шар Times Square Ball. Он является символом наступления Нового года. Так же на площади можно встретить Голого ковбоя — в шляпе, белых трусах и с гитарой. Это Роберт Берк. Он играет там с 1998 года и зарабатывает на чаевых около 150.000 долларов. В его команде работают артисты, выступающие в образе ковбоев, которых он нанимает за 500 баксов в месяц.

Каждый год на площади собирается около 1.5 млн людей, желающих лицезреть шар. Чтобы занять место, люди приходят туда за сутки. Многие остаются дома или идут в бар, наблюдая за опусканием шара по ТВ.

ИСТОЧНИКИ:

<http://brnx.ru/new-york/dostoprimechatelnosti/times-square/>

<https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D0%B0%D0%B9%D0%BC%D1%81-%D1%81%D0%BA%D0%B2%D0%B5%D1%80>

<http://lifeglobe.net/entry/1898>

